



## **Следователями управления принято к производству уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия, произошедшего на Президентском мосту г. Ульяновска, в котором пострадали 3 человека**



Прокурором для дальнейшего расследования следователями следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области передано уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия, произошедшего 21.07.2021 на Президентском мосту г. Ульяновска с участием трех автомобилей.

По версии следствия, водитель автомобиля КАМАЗ-5328СС, находясь в состоянии алкогольного опьянения, совершил столкновение с автомобилем «Киа Рио» и стоящим автопоездом в составе грузового тягача седельного КАМАЗ 65116-62 и полуприцепа цистерны, в результате чего водитель автомобиля «Киа Рио» от полученных телесных повреждения скончался на месте происшествия. Его пассажиры: жена и малолетний ребенок, 2019 года рождения, с тяжелыми травмами госпитализированы в медицинские учреждения.

Следователем отделения по расследованию дорожно-транспортных происшествий следственного управления УМВД России по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

В связи со смертью малолетней пассажирки автомобиля «Киа Рио» уголовное дело переквалифицировано на п. «а» ч. 6 ст. 264 УК РФ.

Водитель автомобиля КАМАЗ-5328СС задержан в порядке ст. ст. 91-92 УПК РФ, планируется возбуждение перед судом ходатайства об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу продолжают проводиться неотложные следственно-оперативные мероприятия, направленные на установление обстоятельств дорожно-транспортного происшествия, в том числе, принимаются меры к установлению возможных очевидцев столкновения автомобилей.

22 Июля 2021

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1594197>